
WMF 1500 S+

Präzision und Perfektion in jeder Tasse,
zuverlässige Spitzenleistung  

für Ihr Unternehmen.



Endlose Vielfalt, 
vollautomatisiert. 
Mit der WMF 1500 S+.

Für mehr Kaffeevariationen, als es Geschmäcker gibt: Die 
WMF 1500 S+ bietet maximale Vielfalt – vielseitig, schlank 
und jederzeit bereit für besondere Genussmomente.

Grenzenloser Genuss
• �Konfigurierbare Produktbehälter: Wahlweise für Kaffeebohnen und/oder

Pulver wie Schokolade, Milchpulver oder andere Toppings.
• 	�Perfekter Milchschaum: Der Dynamic Milk Assist überwacht die Milchqualität

und sorgt automatisch für die gewünschte Konsistenz.
• 	�Dynamic Coffee Assist: Überwacht bei allen Getränken kontinuierlich die

Qualität und passt bei Bedarf automatisch Mahlgrad und Menge für konstant
besten Geschmack an.

• 	�Milchsysteme: Basic Milk für heiße Klassiker, Easy Milk zusätzlich für kalte
Spezialitäten und mehr Vielfalt. Das Dynamic Milk System ermöglicht vollauto-
matisch die Zubereitung von vier Heißmilchschaum-Konsistenzen, drei Kalt-
milchschaum-Variationen sowie heißer und kalter Milch.

Einfache Handhabung
• S elbstständige Reinigung (optional): WMF AutoClean übernimmt den

Reinigungsprozess - von der präzisen, automatischen Dosierung des Granulats
bis zum Spülen der Kaffee- und Milchsysteme.

• 1 0-Zoll-Touch-Display: Das Display zeigt lebendige und realistische Produkt-
bilder sowie Videos und ist dabei von Anfang an benutzerfreundlich.

• T assensensor (optional): Erkennt die Tasse und positioniert den automatischen
Auslauf ganz präzise in der richtigen Höhe – für optimale Temperatur und
weniger Spritzer.

Abgestimmt auf Ihre Bedürfnisse
• �Individuelle Getränkegröße: Die Füllmenge lässt sich vor der

Ausgabe bequem per Touch-Schieberegler anpassen.
• 	�Beleuchtete Seitenteile: LED-Seitenteile passen sich farblich dem

Ambiente an und blinken bei Handlungsbedarf, z. B. wenn Kaffeeboh-
nen nachgefüllt werden müssen – sichtbar auch aus der Ferne. Dieses
Feature zieht die Aufmerksamkeit schnell auf sich, selbst von Weitem.

• 	�Werbefläche: Das 10-Zoll-Touch-Display kann zur Anzeige von
Werbung oder Sonderaktionen genutzt werden – ideal während der
Getränkezubereitung.



Heißwasserauslauf 
Für die Zubereitung von 
Tees und Americanos

LED-Beleuchtung
Schafft ein angenehmes 

Ambiente

SteamJet
Erwärmt Tassen mit Dampf, 
für perfekt heiße Getränke

3 verschiedene 
Milchsysteme  
wählbar
Für heiße und kalte 
Milch sowie Milchschaum

Verstellbarer 
Auslauf

Automatische  
Anpassung an die 

optimale Höhe

Professionelles 
Brühsystem & 
Mahlwerk
Für perfekte  
Kaffeequalität

Bis zu 3  
Produktbehälter
Für eine vielfältige 
Getränkeauswahl

Farbiges 10-Zoll-Touch-Display
Zur einfachen Navigation

* �Abbildung kann Zusatzoptionen enthalten/zeigen.



* �Die Ausgabe wird mithilfe einer Maschine mit kontinuierlicher Wasserversorgung ermittelt und hängt von der Bechergröße, den
Qualitätseinstellungen, dem Auslauf, dem Modell und der Nennleistung ab. Die empfohlene maximale Tageskapazität basiert auf
unserem katalogisierten Servicekonzept. Diese Durchschnittswerte dienen jedoch lediglich als Richtlinie. Lassen Sie unser
geschultes WMF-Team das ideale Kaffeemaschinendesign an Ihre spezifischen Bedürfnisse anpassen.

WMF 1500 S+

Stromanschluss – Kaffee-  
und Heißwasserausgabe 2,75–3,5 kW / 220–240 V – 180 Tassen

Empfohlene Tages- / max. Stundenleistung* 180 Tassen*

Äußere Abmessungen (Breite / Höhe / Tiefe) 325 / 716 / 590 mm

Wasserversorgung Wassertank von 4,5 l /Festwasseranschluss

Leergewicht 32–36 kg

Fassungsvermögen Bohnenbehälter links/rechts 1.100 g Bohnen

Fassungsvermögen Bohnenbehälter mitte 700 g Bohnen

Fassungsvermögen Pulverbehälter 2.000 g Pulver

Generell abschließbare Produktbehälter und Frontblende
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325 mm 590 mm

Übersicht der technischen Daten

DESIGNED TO PERFORM

wmf-coffeemachines.com




